

这球赢得挺尴尬 全凭“四舍五入法”

巴萨5:4险胜本菲卡晋级欧冠16强

记者 尹成君 报道

北京时间22日凌晨，本赛季欧洲冠军联赛重燃战火，此前排名积分榜前两名的利物浦与巴萨各自战胜对手，提前一轮晋级16强。与利物浦七战全胜、从容不迫的气质相比，巴萨在本轮比赛中显得十分狼狈，他们差一点就无法取得胜利，最终还是依靠拉菲尼亚的绝杀球，才以5:4击败本菲卡惊险过关。

巴萨的攻击群恢复到了赛季初的状态，尤其是拉菲尼亚，在新帅弗里克的指导下实力增长迅速。他在本场比赛中梅开二度，在4:4比分胶着时的绝杀，更是让巴萨球迷们大呼过瘾。此外，莱万多夫斯基踢进两粒点球，替补出战的加西亚也有一球入账。

但是，在进攻实力明显恢复的同时，巴萨的最后一道防线却一如既往地糟糕。赛季初，该队主力门将特尔斯滕根受重伤，赛季报销。无奈之下，巴萨在莱万的牵线之下，临时请来

了已经退役的什琴斯尼助阵。当时，巴萨的替补门将佩尼亚已经顶替特尔斯滕根坐稳主力位置，什琴斯尼并没有出场机会。可是，随着联赛的深入，佩尼亚的水平实在不敢恭维，他的身高和出击都有明显的劣势，这段时间巴萨的成绩也开始下滑，在联赛中被挤下了榜首的宝座。

大家都对佩尼亚失望的时候，什琴斯尼登场了。在前两场比赛中，他零封巴巴斯特罗和毕尔巴鄂竞技，球迷们把他奉为和特尔斯滕根一样的神级门将。在西超杯上决赛上，什琴斯尼本可以彻底封神，可是在面对姆巴佩的突破时，他突然弃门而出放倒姆巴佩，结果被直接红牌罚下。这也反映出这名已经退役的老门将在心理上，还是畏惧那些年轻有冲劲的超级射手。虽然这个插曲没有影响到巴萨最终夺冠，却影响到弗里克对什琴斯尼的好感。随后，主力门将又成了佩尼亚，可是在本场并不算生死攸关的欧冠联赛中，弗里克还是再次给

了什琴斯尼一次表现的机会。

但是什琴斯尼却再一次玩砸了。由于年龄偏大，他在本场比赛中跟不上巴萨高位逼抢的节奏，与后防线脱节。第21分钟，他又一次十分冲动地出击，在队友巴尔德已经控制住球的情况下，竟然把他撞翻在地，结果本菲卡捡漏面对空门将球打进。

才过了5分钟，什琴斯尼又犯大错，他看见对方球员阿克蒂尔科卢突破后无人盯防，冲上前就是一个滑铲，结果阿克蒂尔科卢倒地，裁判吹罚了点球。

即便拥有如此灾难性的表现，什琴斯尼也没有被弗里克换下，好在下半场他不再贸然出击，还扑出了一个迪马利亚的单刀球，算得上是将功补过了。

巴萨本赛季各条线配置十分理想，在欧冠与西甲都有夺冠的机会，可是天不遂人愿，特尔斯滕根的重伤给球队的伤害极大，什琴斯尼与佩尼亚能否在赛季下半程发力，对球队至关重要。



巴萨球员加西亚庆祝进球。
新华社发

合同细节未谈拢，侯永永转会云南队基本告吹 目前已离开玉溪，下一站可能是成都蓉城

记者 尹成君 报道

1月22日，归化球员侯永永加盟云南玉昆一事横生变数，由于侯永永与云南队在一些合同细节上没有谈妥，因此转会大概率告吹，目前侯永永已经离开俱乐部所在地玉溪，正在接触其他球队。

今年1月9日，中国国家足球队主教练伊万科维奇在海口进行了一次冬训，召集了31名球员参加，其中就有效力于挪威兰黑姆队的归化球员侯永永。在冬训进行时，就传出了侯永永将利用此次回国

的机会与中超球队接触，争取留下来打中超的新闻。随着国足冬训结束，侯永永的转会意向球队也浮出水面，它就是云南玉昆。

这是一支中超升班马球队，纸面实力不强，但是干劲十足，俱乐部憋着一股劲想在新赛季取得好成绩，因此近日来连连签约内外援，恩里克、科斯塔、马镇、叶楚贵、李松益、尹聪耀等有实力的球员先后加盟。俱乐部最看重的，显然是侯永永的转会。

在离开挪威前往海口冬训前，侯永永也在当地寻找新东家。

作为上赛季挪甲联赛(次级联赛)的射手王，他得到了一些俱乐部的青睐，其中包括挪甲最具盛名的球队罗森博格。但是罗森博格给出的转会费为40万欧元，低于兰黑姆50万欧元的要价，再加上侯永永并没有十分钟意这支没有欧冠资格的球队，因此转会谈判告吹，侯永永更倾向于回到中国后，寻找中超球队作为下一站。

在诸多中超球队当中，侯永永却看上了刚刚从中甲升级的云南玉昆。这是因为该队的主教练安德森来自挪威，对侯永永有一

定的了解，并对他做出了场上位置和出场时间的承诺，这让侯永永感到满意，云南玉昆也愿意支付50万欧元的转会费，并打算提供一份3+1的合同以及国内球员顶薪给他。因此，在1月19日国足集训解散后，侯永永直接前往玉溪，与球迷见面、接受体检并商谈最后的合同。

但是，俱乐部与球员对待合同是很审慎的，谈判后，双方在一些细节上没有达成共识，转会并没有谈妥，侯永永目前已经离开了玉溪，他的下一站可能是成都

蓉城。

中超在褪去“金元足球”的外衣后，俱乐部在球员引进方面显得更加慎重，以往那些一掷千金的场面再也看不到，球员的水平以及与其身价是否匹配是俱乐部首先考虑的问题。侯永永作为挪甲联赛金靴，如果不再遭受伤病困扰，其实力肯定在国内球员中出类拔萃，但是这样的转会交易却在球员已经到位的状态下告吹，可见现在中超俱乐部与球员在转会会上都十分谨慎，力求“货比三家”，直到获得最满意的结果。

编辑：马纯潇 美编：刘燕 组版：侯波

**齐鲁农超礼品券
正在热销中** 两种礼盒任选其一

888 (元)型

海鲜礼盒

- 野生鲍鱼
- 黑虎虾
- 野生海虾仁
- 原浆扇贝肉
- 原浆牡蛎肉
- 生态金鲳鱼
- 原汁扇贝丁
- 原浆爬虾肉
- 野生带鱼段
- 生态大黄鱼

沂蒙山黑猪肉礼盒

- 后腿肉 肉馅
- 五花肉 精肉
- 汤骨

购买礼品券或了解详情
请联系 邹老师 133 6102 9080

(礼品券卡样示意)

*具体产品以实际情况为准，购买后请及时兑换。山东齐鲁农超科技有限公司有最终解释权

◆求购
15864536825

◆家政
13793180410

◆管道疏通
86700184

金龄健康·山东济南养老服务中心

- 国企品质，公办机构。
- 全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
- 康养专区推出部分特价房，床位费低至1500元/月，部分床位8.5折优惠，满一年赠送一个月床位费。

电话：0531-82805587/5588
地址：济南市市中区望岳路3668号

山东济南养老服务中心

山东青岛：
祖孙二人被困山上
消防紧急救援

张晓鹏 青岛报道 通讯员 杨潇

近日，位于青岛西海岸新区小珠山，有2人迷路，其中1人脚踝受伤身体不适，无法自行下山，急需救援。辖区星光岛消防救援站接警后迅速赶赴现场进行处置。经过一个多小时搜寻，成功在山顶位置找到2名被困人员。事后经了解，被困的两人是一对祖孙，当天10点左右二人从小珠山森林公园景区南门上山，上山时低估了小珠山的山势险峻，加之天气寒冷，老人在上山途中脚踝意外扭伤，无法自行下山，便拨打119电话求助。消防部门提醒：户外登山时一定要量力而行，选择到正规景区游览。如遇突发状况被困时，要及时拨打119报警电话。